

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
Фінанси, банківська справа та страхування
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (2021 р. н.)
факультету Обліку та фінансів
Полтавської державної аграрної академії

Освітньо-професійна програма (далі ОПП) Фінанси, банківська справа та страхування для підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем, розроблена робочою групою кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавської державної аграрної академії із залученням зовнішніх (представники банківських структур, страхових компаній) та внутрішніх (здобувачі вищої освіти) стейкхолдерів, включає всі необхідні складові та у повній мірі відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування.

Рецензована ОПП регламентує мету, визначені компетентності виходячи із видів та завдань навчання, очікувані програмні результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра за даною спеціальністю. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Представлена ОПП розроблена з врахуванням інтересів стейкхолдерів, що підтверджуємо потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності. Навчальні дисципліни, передбачені до вивчення в рамках рецензованої освітньо-професійної програми є актуальними для фінансової, банківської та страхової сфер.

До переваг освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування слід віднести суттєву і логічну наповненість загального та професійного блоків навчальних дисциплін, що сприяє набуттю тих програмних результатів навчання, потребу в яких висуває сучасний ринок праці.

У цілому освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування, галузі знань 07 Управління та адміністрування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого бакалавра, який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності чи продовження навчання на другому (магістерському) рівні та рекомендується для реалізації у освітній діяльності Полтавської державної аграрної академії.

Випускник програми Фінанси,
банківська справа та страхування
першого (бакалаврського) рівня 2020 р.



Діана МАУЕР